

**Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования
«Курсы ГО городского округа Тольятти»**

Утверждаю
Директор МБОУ ДПО
«Курсы ГО г.о. Тольятти»

И.М. Алексеев

20 19 г.



**ПОЛОЖЕНИЕ
о педагогическом совете МБОУ ДПО «Курсы ГО г.о. Тольятти»**

Рассмотрено Педагогическим советом
МБОУ ДПО «Курсы ГО г.о. Тольятти»

протокол № 18 «18» 04 2019 г.

Для рассмотрения вопросов организации образовательного процесса в Учреждении создается педагогический совет, который действует на основании Положения о педагогическом совете Учреждения. Срок полномочий педагогического совета не ограничен.

В состав педагогического совета входят директор Учреждения (председатель педагогического совета), его заместитель, преподаватели. К работе педагогического совета могут привлекаться другие работники Учреждения.

Директор Учреждения (председатель педагогического совета) назначает своим приказом секретаря педагогического совета сроком на один год. В необходимых случаях на заседание педагогического совета приглашаются представители общественных организаций, учреждений, взаимодействующих с Учреждением. Необходимость приглашения определяется председателем педагогического совета. Лица, приглашенные на заседание педагогического совета, пользуются правом совещательного голоса.

Педагогический совет:

- рассматривает и утверждает направления основной деятельности Учреждения;
- вносит предложения по внесению изменений и дополнений в Устав Учреждения;
- представляет работников к поощрению;
- разрабатывает локальные нормативные акты Учреждения;
- осуществляет планирование и анализ деятельности Учреждения;
- выполняет иные функции, вытекающие из настоящего Устава

Заседания педагогического совета правомочны, если на них присутствует не менее 2/3 его состава. Решения педагогического совета считаются принятыми, если за них проголосовало не менее половины присутствующих. При равном количестве голосов решающим является голос председателя педагогического совета.

Решения педагогического совета оформляются протоколами, проводятся приказом директора и являются обязательными для исполнения всеми работниками Учреждения. Организацию выполнения решений педагогического совета осуществляет директор Учреждения и ответственные лица, указанные в решении. Педагогический совет собирается не реже 3-х раз в год.

Созыв педагогического совета осуществляется председателем педагогического совета по собственной инициативе.

В целях совершенствования методического и профессионального мастерства и для решения уставных целей и задач в Учреждении могут создаваться методический совет, наблюдательный совет, управляющий совет. Их деятельность регламентируется соответствующими локальными нормативными актами Учреждения.

В целях учета мнения обучающихся и педагогических работников по вопросам управления Учреждением и при принятии Учреждением локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы, по инициативе обучающихся и педагогических работников в Учреждении создается Совет обучающихся, действуют профессиональные союзы работников (далее – представительные органы работников) Учреждения. Их деятельность регулируется трудовым законодательством, законодательством о профессиональных союзах, локальными нормативными актами Учреждения.

Учреждение принимает локальные нормативные акты в соответствии с законодательством Российской Федерации. Локальные нормативные акты Учреждения утверждаются руководителем Учреждения. Утверждение оформляется либо подписью, либо приказом руководителя Учреждения.

При принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права обучающихся и работников учреждения, учитывается мнение Совета обучающихся, а также в порядке и в случаях, которые предусмотрены трудовым законодательством, представительных органов работников (при наличии таких представительных органов). При принятии локальных нормативных актов, затрагивающих права работников Учреждения, в случаях, предусмотренных трудовым законодательством, учет мнения представительных органов работников производится в порядке, предусмотренном статьей 372 Трудового кодекса Российской Федерации.